11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.11.2011 21:49:29

dopmupoBaHusi 3aKiI0YeHnst Bpaua: 13.11.2011 13:39:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247438/answer/247522




O ecTeCTBEHHOM OIIJIOOTBOPeHUH 0e3 CIIepMaTO30UI0B laXke CTPAHHO pacCyXkaaTh. [laxke u A7
9KO\MKCH HyxkeH x0Ts1 OB OUH CIIePMaTO30Ufl, €T0 Hafo OoOBThKAK pa3 nmyHKuen. U He akr,
YTO OH IOMUAET B mporpaMmy( 6yieT TOOUTHCS [T OIJIONOTBOPeHUs). 10 IT0BOAY NEWKOCIIEPMUH -
cnate cuepMy Ha 6aknoceB u UIIIIII(Ho He paHbIle, Y4eM Yepe3 Mecsl IOocye OCIeqHero mpueMa
aHTHOAKTepHaTbHOIO IIperapara).



